MBB Industries AG: Umsatz steigt im 1. Halbjahr 2006 um 28%, EBIT verbessert sich um 68% auf 2,3 Mio. Euro

Berlin, 18. September 2006 – Die MBB Industries AG (WKN A0ETBQ), eine Beteiligungsgesellschaft mit Schwerpunkt auf mittelständischen Industrieunternehmen mit nachhaltigen Wertsteigerungspotenzialen, hat im ersten Halbjahr 2006 beim Umsatz und Ergebnis deutlich zugelegt. Die Geschäftsentwicklung gestaltete sich insgesamt ausgesprochen positiv, die Marktposition der MBB hat sich in der Berichtsperiode zudem durch den erfolgreichen Börsengang und die Übernahme der Huchtemeier-Gruppe weiter verbessert.

Der Umsatz per 30. Juni 2006 stieg im Vergleich zur Vorjahresperiode um 28 Prozent auf 23,0 Mio. Euro (Vj. 18,0 Mio. Euro). Die Betriebsleistung verbesserte sich um 44 Prozent auf 26,9 Mio. Euro nach 18,7 Mio. Euro im Vorjahreszeitraum. Dieses Umsatzwachstum wurde weitgehend organisch erzielt, da die Akquisition der Huchtemeier-Gruppe zum Ende des Halbjahres erfolgte und somit nur unwesentlich in das Halbjahresergebnis eingeflossen ist.

Überproportional stiegen die Ergebnis-Kennzahlen. Das EBITDA erhöhte sich um 54 Prozent auf 3,7 Mio. Euro (Vj. 2,4 Mio. Euro), das EBIT verbesserte sich um 68 Prozent auf 2,3 Mio. Euro (Vj. 1,4 Mio. Euro). Der Konzernhalbjahresüberschuss lag mit 1,7 Mio. Euro bei +138 Prozent (Vj., 0,7 Mio. Euro) und erreichte damit zum Halbjahr bereits die Gewinnhöhe des Geschäftsjahres 2005. Das Ergebnis je Aktie im ersten Halbjahr 2006 beträgt 0,26 EUR.

Das Halbjahresergebnis enthält einmalige Ergebnisbeiträge in Höhe von 265 TEUR, die sich aus Erträgen aus der Schuldenkonsolidierung im Zusammenhang mit der Übernahme der Huchtemeier-Gruppe in Höhe von 1.499 TEUR und Aufwendungen im Zusammenhang mit dem Börsengang in Höhe von 1.234 TEUR zusammensetzen.

Auch für das zweite Halbjahr 2006 geht die MBB Industries von einer deutlichen Umsatzund Ergebnissteigerung gegenüber dem Vorjahr aus. Hierbei wird sich auch die Einbeziehung der Huchtemeier-Gruppe positiv in den Zahlen niederschlagen. Die vorhandene Liquiditätsausstattung ermöglicht es der MBB Industries zudem, weitere Akquisitionen zu tätigen.

Über MBB Industries AG

Die MBB Industries AG beteiligt sich seit 1995 erfolgreich an mittelständischen Industrieunternehmen mit nachhaltigen Wertsteigerungspotenzialen. Preisattraktiver Beteiligungserwerb, den Wert steigerndes Beteiligungsmanagement und eine renditestarke Beteiligungsveräußerung sind die drei Säulen des Geschäftsmodells. Die MBB Industries AG arbeitet seit Anbeginn überdurchschnittlich profitabel und strebt auch zukünftig außerordentliche Renditen an. Im vergangenen Jahr wurde mit einer Mitarbeiterzahl von rd. 1.000 Beschäftigten ein Jahresumsatz von 36,9 Mio. Euro erzielt. Die Aktie der MBB Industries AG wird im Freiverkehr der Frankfurter Wertpapierbörse, Teilbereich "Entry Standard", gehandelt.

Ansprechpartner:

edicto GmbH Dr. Sönke Knop/ Axel Mühlhaus Zeißelstraße 19 60318 Frankfurt Tel. 069-90550551 eMail: mbb@edicto.de

Disclaimer

Diese Pressemitteilung und die darin enthaltenen Informationen stellen weder in Deutschland noch außerhalb von Deutschland, insbesondere nicht in den Vereinigten Staaten, Kanada, Japan oder Großbritannien und Nordirland, ein Angebot zum Verkauf oder eine Aufforderung zum Kauf von Wertpapieren der MBB Industries AG dar. Diese Pressemitteilung dient ausschließlich Informationszwecken.

Die in dieser Pressemitteilung enthaltenen Informationen richten sich ausschließlich an Personen und Gesellschaften mit Wohnsitz/Sitz in Deutschland.

Eine Investitionsentscheidung betreffend die Aktien der MBB Industries AG muss ausschließlich auf der Basis eines etwaigen Wertpapierprospektes erfolgen. Keinesfalls werden Aktien der MBB Industries AG außerhalb von Deutschland öffentlich angeboten werden, insbesondere nicht in den Vereinigten Staaten, Kanada, Japan oder Großbritannien und Nordirland.